FAU-MØTE 12. SEPTEMBER KL. 18:30-20:00

Til stede
Jenny Fretheim (leder 4B), Inger Setnes (7C)

Canan Özel (klasse 3A), Kaja Berntsen (1B), Lena Berntsen (6B), Trude Andresen (2A), Svein Kråkenes (2B), Ketil Fenne (6A), Lena Andreassen (4A) Therese (6C), Mona Bille (1B), Stine Gulliksen (3B)
Iselin Normann (1A)

Ingunn Lind Bjørhei
[bookmark: _GoBack]Marit Gulbrandsen
Agnes Marit Bøhle

Agenda

1.	Rektor informerer

Velkommen til nye FAUere. Dere er et viktig bindeledd mellom foreldre og skole.

Fremdriftsplan – 
Gymsalen skal være ferdig i slutten av oktober. Utenfor skal det være et område med gummimatter, ny ballbinge, løpebane mm. Dette vil forhåpentligvis være klart når gymsalen er ferdig. Når gymsalen er klar vil den også kunne brukes i friminuttene. Det er viktig å få dette på plass når man stenger av enda mer på forsiden. 

Alle nybyggene skal være ferdig til påske 2018. Personale skal inn i nye kontorer og elever som i dag har klasserom i brakker skal inn i løpet av april/mai.

«Hjertet» i den nye skolen skal inneholde spesialrom som amfi, kunst- og håndverksrom, grovkjøkken og bibliotek.

I april starter oppussing av «gamle» bygg og ferdigstilling av uteområdene. Det er innvilget mer penger for oppussing av gamle bygninger med bl.a. større garderober.

Det er ikke penger igjen til uteområde. Det er søkt om mange millioner på neste års budsjett, og dette behandles i kommunen i desember. 

Det er enda ikke bestemt om vi får tilgang til området på sørsiden av skolen. Det er helt avgjørende å få svar på det før man kan starte endelig planlegging av uteområde.

Skolen har erfart at begrenset uteområder skaper flere konflikter og dårligere skolemiljø, og alle gleder seg til å få mere plass. 

Innspill fra Stine:
Utfra tegningene kan den nye skolen m/uteområder virke oppdelt og fragmentert og lite samlende. Mange har vært glad i samlingsplassen, og utfra tegningene ser det ikke ut som vi får dette nå. Det er viktig å rydde plass til samlende områder og amfi.

Problematisk om hvordan vareleveringen er tegnet inn. Her bør det komme forslag fra utbygger om alternativt leveringsområde.


2. 	SFO - dialog om forventninger og innhold  . Se notat

Alle ønsker å gi det beste tilbudet for barna våre, og det skal være et godt samarbeid mellom SFO, FAU og foreldre. Vi må se sammen på hvordan vi kan samarbeide.

Info til saken fra Ingunn
I fjor ble det bestemt at  SFO skal være 100% foreldrefinansiert som skal dekke lønn, mat og aktiviteter. I tillegg ble det 100 NOK  reduksjon pr. barn, og dette betød 100.000 NOK  for Hebekk skole. Dette som medførte til en kraftig nedbemanning ved SFO. Det har vært en tøff tid for ansatte ved SFO.

Agnes Marit og Marit svarer på notat:

Det er veldig bra med innspill, og vi har gått gjennom notatet fra foreldrene

Tilsyn
Foreldrene mener at barna i 1. og 2. trinn ikke har tilsyn.
Svar: Det er full bemanning for 1. trinn. 
For 2. trinn må vi se på bemanningen. 2. trinn må gå å henge fra seg klærne ved klasserommet, og ikke alle barna går rett til Gule huset. Men SFO har ikke bemanning nok til at voksne kan være fast ved klasserommene. Både SFO og foreldre må snakke med barna om at de ikke skal oppholde seg ved klasserommene før SFO.

Ønske om flere aktiviteter
Det skal vi helt klart se på. 

Vi venter på at gymsalen skal bli ferdig, og den skal vi bruke mye på ettermiddagen. 

Vi har ulike organiserte aktiviteter flere ganger i uka bl.a. Unnis kreative hjørne 3 dager i uken.

Med trangboddheten har vi heller ikke tilgang til spesialrommene noe som begrenser aktivitetene.

Bemanningen
Det må vi se på. Vi kan ikke være i alle rommene, men det er alltid voksne på basen. 

Maten på SFO
Vi serverer ikke middag, og det er heller ikke vårt ansvar. Vi har varm mat 3 ganger i uken. 
Det er begrenset med midler og vi har ingen som lager mat for oss. 
Dersom vi skal bruke mer penger på mat betyr mindre penger til aktiviteter.
Kan man kreve matpenger? Det har vært diskutert tidligere, og det må være felles for hele kommunen. 

Annet - SFO

Foreldrene bør informeres om at det har vært nedbemanning, at utbyggingen skaper store utfordringer for SFO (både ansatte og barna) og at SFO er foreldrefinansiert.

Hvis det er noen foreldre eller besteforeldre som har lyst til å bidra på SFO med å lese, bake, ha musikkundervisning, koding eller lignende er det bare å si fra.

Viktig at foreldrene leser informasjon på nettsidene og på SFO. 

SFO er med på alle foreldremøtene 1.-3. trinn. 

Hjertesukk fra ansatte ved SFO – 
Det kan virke som noen foreldre som ikke tenker på hvor mye SFO-ansatte har å gjøre. F.eks. så må foreldrene komme og hente barna sine, og ikke ringe og be SFO sende barna opp til bilen. Mange foreldre ringer til barna sine på SFO, og reglene sier at mobilen skal ligge i veska. 

Noen barna sier noe annet enn det som er avtalt angående henting. Alle foreldrene må innom Gule huset for å si at barnet er hentet dersom noe annet ikke er avtalt.

3. Status på Kiss and Ride / trafikkgruppe

Det er altfor mye trafikk på veiene når barna går og sykler til skolen.  I forrige uka ble to barn neste påkjørt ved Coop når en bil rygget i parkeringsplassen. 

Vi har en trafikkgruppe i FAU. Gruppen ledes av Nina Brandtenborg.  Iselin Normann (1A) blir med i gruppa  for å hjelpe følge opp prosesser og være i kontakt med kommunen. 

Kiss and Ride – en løsning hvor vi kan kjøre til og slippe av barna ved Follo BU. Prosjektet er forsinket men byggesøknad er blitt godkjent og kommunen har startet en hasteprosess for  å rekruttere en ny entreprenør (den gamle trukket seg pga sykdom).

Det kommer en ny trafikksikkerhetsplan for Ski. Trafikk gruppa har meldt inn at vi ønsker en fartsdump ved Humleveien/Oppgårdsveien,  30 km/t og skolevei skilt på Oppegårdsveien, pluss at noe bør gjøres med de små veiene fra øvre Hebekk hvor toveistrafikk og gående/syklende barn skaper farlige situasjoner.

Vi ønsker å rekruttere flere morgenfugler. 

4. Møter skoleåret 17/18 
 
· 24. oktober
· 5. desember
· 16. januar
· 27. februar
· 10. april
· 29. mai (årsmøte)


Inger Setnes
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